

## ΟΜΙΛΩΝ ΕΙΣ ΤΑ ΔΥΟ ΣΩΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΓΚΡΕΣΟΥ

# ΟΣ ΤΗΝ ΜΕΓΑΛΕΙΤΕΡΑΝ ΠΡΟΚΛΗΣΗΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΘΕΩΡΕΙ Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΕΝΝΕΤΥ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΝ ΚΟΙΝΗΝ ΑΓΟΡΑΝ ΕΠΡΟΤΕΙΝΕ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΝ ΤΩΝ ΔΑΣΜΩΝ ΤΩΝ ΗΝΟΜΕΝΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΩΝ Η ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΘΕΣΙΣ ΤΩΝ, ΠΡΟΣΘΕΣΕ, ΒΕΛΤΙΟΥΤΑΙ ΣΤΑΘΕΡΩΣ

## ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΕΞΕΥΡΕΘΗ ΛΥΣΙΣ ΔΙΑ ΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ

ΟΓΑΣΙΓΚΤΩΝ. 11.— Ο Πρόεδρος Κέννετυ, κατά τον καθιερωμένον έτησιον προεδρικών λόγων, που εξέφρασαν σήμερα ενώπιον κοινής συνεδριάσεως των δύο Σωμάτων του Κογκρέσου επί της καταστάσεως του έθνους, εξέφρασε την έλπιδα ότι είναι δυνατόν να εξευρεθί λύσις του προβλήματος του Βερολίνου, η οποία να γίνη αποδεκτή υπό των δύο παρατάξεων.

«Δεν δύναμαι, είπεν ο πρόεδρος να προβλέψω από τώρα την δόξαν, που θα ακολουθήσονται αι μελλοντικοί διαπραγματευταί επί του ζητήματος του Βερολίνου, δύναμαι όμως να είπω ότι ούδεμια έρευσίτη, μεν αντίμου προσπαθεία δια την πραγματοποίησιν μιαις ειρηνικής και αποδεκτής από αμφότερας τάς πλευράς λύσεως του προβλήματος αυτού.

«Πιστεύω ότι η εξεύρεσις μιαις τοιαύτης λύσεως είναι δυνατή και ότι τουτό θα έχη ως επακόλουθον την βελτίωσιν των σχέσεών μας με την Σοβ. Ένωσιν, εις περιπτώσιν κατά την όποιαν οι άρχηγοί του Κρεμλίνου άναγνωρίσουν τα βασικά μας δικαιώματα και συμπερινοτα, που περιλαμβάνονται εις το ζήτημα αυτό.

«Ο κ. Κέννετυ επανέλαβε πλείστας προτάσεις, αι όποιαι ως ετόνισεν, αποτελούν τους σκοπούς της άμερικανικής εξωτερικής πολιτικής δια την δημιουργίαν ενός ειρηνικού κόσμου, εξ ελευθέρων κρατών.

«Η κυριώτερά μεταξυ των προτάσεων αυτών είναι η πρότασις δια την έφαρμογήν ενός δευτέρου προγράμματος εξωτερικού έμπορου δια την αντιμετώπισιν της μεγαλυτέρας των προκλήσεων, που προέρχεται από την άναπτύξιν της Ευρωπαϊκής Κοινής

## ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΕΡΕΥΝΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΣ

### ΟΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ ΤΟΥΡΙΣΤΑΙ ΘΑ ΕΛΘΟΥΝ ΤΟ ΘΕΡΟΣ ΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑ

ΑΘΗΝΑΙΝΟΝ, 11. Η Έλβας καταλαμβάνει την πρώτην θέσιν εις τον κατάλογον των χωρών, τάς οποίας οι έξουοι περιηγηταί άναρτούνται να επισκεφθώσιν κατά την περίοδον των θερινών διακοπών. Εις αυτήν την διατάξιαν κατέληξεν έρουνκ, την όποιαν ένήργησε μεταξυ 20.000 άναγνωστών της η γνωστή έβρωματικά πολιτική επιθεώρησις του Λονδίνου «Ουμπσέρ». Εθώς μετά την Έλλάδα έρχονται κατά σειράν αι Ηνωμ. Πολιτεία, η Ίταλία, η Νορβηγία, η Ρωσία, η Ελλάδα, η Καναδάς, οι Κανάρι νήσοι, η Κίνα και η Γαλλία.

## ΜΙΑ ΑΠΙΣΤΕΥΤΟΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

# ΧΙΟΝΟΣΤΙΒΑΣ ΕΙΣ ΠΕΡΟΥ ΕΦΟΝΕΥΣΕ ΧΘΕΣ 4.000 ΑΤΟΜΑ ΤΕΡΑΣΤΙΟΙ ΟΓΚΟΙ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ ΑΠΕΣΠΑΣΘΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟ ΨΗΛΟΤΕΡΟΝ ΟΡΟΣ

## ΣΥΜΠΑΡΕΣΥΡΑΝ ΟΛΟΚΛΗΡΟΝ ΔΑΣΟΣ ΑΠΟ ΕΥΚΑΛΥΠΤΟΥΣ ΩΣ ΑΧΥΡΟΝ

ΛΙΜΑ (Περού), 11. Κατά την τοπικήν έφημερίδα «Έξπρεσσο» ο άπολογισμός των θυμάτων της έδαρκικής κατασλήσεως, η οποία έσημειώθη χθές την νύκτα εις την περιοχήν Άνκας, βορείως της Λίμας, άνέρχεται εις 4.000 νεκρούς και 1.000 εξαφανισθέντας.

«Η καταστροφή, η όποια περιέλαβε πολλά χωρία, έφείλεται εις τό γεγονός ότι τεράστιοι όγκοι παγετώνων και χιόνων άπεσπάσθησαν από τό όρος Χουαουαράν κατόπιν των καταρρακτιών βροχών, αι όποιαι έχουν ένσκήψει εις την περιοχήν.

Οι έλάχιστοι ατύχτητοι μάρτυρες άναφέρουσι ότι χιλιάδες τόννοι παγετώνων, όρχων και χυμίων καταβλήθησαν προς την κοιλιά, συμπαρασύροντες όλόκληρα δάση εξ ευκαλύπτων ως άχυρον.

Άναρροίκοι με την τρομεράν χιονοστιβάδα η όποια έ

κάλυψε χθές περί τό 6 χωρία της περιοχής θορείως της Λίμας, άστυνωμακαί και στρατιωτικά πηγαί εξέφραζον φόβον ότι άποβλήθησαν έλλοιοί κάτοικοι των εν λόγω χωριών. Αι άρχαι προσθέτουσι ότι κατά πάσαν πιθανότητα θα παρέλθουν πολλοί ήμέτεροι προστό καταστρ. δυνατόν να γνωσθή ε άκριβής αριθμός των θυμάτων.

Παρομοία χιονοστιβάδα είχε καταστρέψει πρό 20ετίας τό Χουαρά, φονεύσας 5.000 άτομα.

«Ο συνταγματάρχης Άμπουέιρο, ο όποιος ήγείται των συνεργείων διασώσεως, ανέφερεν ότι εν λόγω χωρία έχουσι ταρφή υπό τεραστίας μάζας ήλως, λίθων και χιλιάδων κορμών δένδρων, που έξερρίζωσεν η χιονοστιβάς κατά την όρημητικήν και καταγώδη κάθοδόν της.

Τό Χουαουαράν, παλαιόν ήψάλιστον ύψους 22205 πο-

## ΔΙΕΙΔΥΟΥΣΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΤΩΝ Κ. Κ.

# Η ΚΙΝΑ ΕΝΤΕΙΝΕΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΘΕΣΙΝ ΤΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΤΗΣ ΜΟΣΧΑΣ ΚΕΡΔΙΖΕΙ ΕΔΑΦΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΟΦΙΑΝ ΚΑΙ ΠΡΑΓΑΝ

ΑΘΗΝΑΙΝΟΝ, 11. Συμφώνως προς διασταυρωμένας πληροφορίες, αι όποιαι έλήθησαν ένταύθα, η Κομμουνιστική Κίνα έντεινεί την αντίθεσιν της κατά της κομμουνιστικής γραμμής της Μόσχας, ένω ταυτοχρόνως έπιδεικνεί να διασείδω εις τάς όργανώσεως των κομμουνιστικών κομμάτων.

«Ως φαίνεται, τό καθέστωσ του Πεκίνου άποδέχεται εις την προύθησιν των ίδιων αυτών άντιλήψεων, πλησίον αυτών κομμουνιστικών κινήματων της Άρραχίας, της Άσίας και της Λατινικής Άμερικης, καθώς και εις αυτό τουτό τό έρυθρόν στρατόπέδον.

Αι εις τό Λονδίνον ληφθε-

## ΕΠΕΞΕΤΑΘΗ ΚΑΤΑ ΠΟΛΥ Η ΚΑΛΑ ΓΕΡΓΕΙΑ ΒΑΜΒΑΚΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 11. Κατ' άνακοίνωσιν εκ του ύπουργείου Γεωργίας, η έρευνή των καλλιέργειών Βάμβακος έπεξετάθη εις 2.300.000 στρεμμάτων έναντι 1.800.000 της περυσιας περιόδου, με προοπτική αύξησεως της παραγωγής. «Εν τώ μεταξύ, έχει προγραμματισθή περαιτέρω έπικραύσις της καλλιέργειας βάμβακος και η μεταβολή των έθρικων καλλιέργειών εις ποτιστικάς.

## ΠΡΟ ΤΗΣ ΠΙΕΣΕΩΣ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ ΤΩΝ

# ΣΥΝΥΠΕΓΡΑΦΑΝ ΟΙ 13 ΒΟΥΛΕΥΤΑΙ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΝ ΕΠΙΦΥΛΑΞΙΝ ΕΠΙ ΤΟΥ ΟΡΚΟΥ ΕΨΗΦΙΣΘΗ ΤΟ ΝΔΙΟΝ ΠΕΡΙ ΔΩΔΕΚΑΤΗΜΟΡΙΩΝ

## Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 11. Κατά την σημερινήν συνεδρίασιν της Βουλής έψηφίσθη τό Νομοσχέδιον περί δωδεκατημοριών και κατετέθη δήλωσις 13 βουλευτών της Ένωσεως Κέντρου δια της όποιας ήλθον εις σύνοψιν την έπιφύλαξιν δια των όρκων, η όποια διευκρίνωσιν υπό της Ένωσεως Κέντρου.

«Ακολούθως καλείται και όρκίζεται ο βουλευτής Χίου κ. Ν. Ζορμπάς, ο όποιος δήλωσιν έπιφύλαξιν ως προς τον όρκον.

Πρόεδρος. Θά ήθελα να είπω ότι δέν είναι όρθόν, όταν

## ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

# Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΠΙΣΤΕΥΕΙ ΟΤΙ Η ΙΕΡΑΡΧΙΑ ΘΑ ΕΚΛΕΞΗ ΤΟΝ ΑΞΙΩΤΕΡΟΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΝ ΟΥΔΕΜΙΑΝ ΑΝΑΜΙΞΙΝ ΘΑ ΕΧΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 11. Ο ύπουργός Έθνικής Παιδείας κ. Κασιμάκης προέβη σήμερα εις τάς ακόλουθους δηλώσεσις:

«Η κυβερνήσις εδήλωσεν από της πρώτης στιγμής ότι ούδεμια άνάμικξις έπιθυμεί να έχη και ούδεμιαν θα έχη κατά την εκλογήν του νέου Άρχιεπισκόπου, κατά τον ίδιον τρόπον δέν άνεμίχθη και εις τον καθορισμόν της ημεράς της εκλογής, η όποια, κατά τό άρθρον 12 του άρθρου 1 του Βασιλικού Διατάγματος της 10ης Δεκεμβρίου 1959, καθορίζεται δι' αποφάσεως της Έπαρχ. Συνόδου, του ύπουργού Παιδείας ύποχρεωμένον να προκαλέσθην εκδόσιν του σχετικού Β. Διατάγματος.

«Ο Νόμος, αλλά και η παράδοσις άναθέτου τό έργον της εκλογής του Άρχιεπισκόπου εις την Ίεραρχίαν και ο σεβάσμιος της κυβερνήσεως είναι τόσον μεγαλύς δια την Έκκλησίαν της Έλλάδος, ώστε να μη νομίξη ότι δικαιούται να θέσθ εν άμφιβολία την εθουκρσίαν της.

«Η πολιτική αυτή έτηρηθή άπαρεγκλίτως παρ' ήμωσιν και θα τηρηθή μέχρι τέλους, δια τουτό η Κυβέρνησις δικαιοσύνη να έλπίζη, αλλά και ύποχρεούται να πιστεύη ότι η Ίεραρχία θα εκλέξη την καλύτερόν και αξιωτέρον Ίεραρχίον ως προκαθήμενον της Έκκλησίας.

## ΓΡΑΙΑ ΑΠΕΒΙΩΣΗΝ ΥΠΟ ΤΡΑΓΙΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 11. Εις τό Κρατικόν Νοσοκομειόν Πειραιώς άπεβίωσεν η Θεανώ Κεδικούλου, έτών 85, λόγω σοβαρών έγκαυμάτων, τά όποια ύπέστη σωματικά άναρξέλεως των ένδομίων της από ηλεκτρικήν θερμάστραν.

## ΔΥΣΟΙΩΝΟΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΔΙΑ ΤΟ 1962

# ΔΙΑΣΗΜΟΣ ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ΠΡΟΦΗΤΕΥΕΙ ΔΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΓΑΛΟΥΣ Ο ΚΡΟΥΤΣΕΦ ΚΑΙ Ο ΜΑΟ ΤΣΕ ΤΟΥΓΚ

Β. (τελευταίον)

Τά άστρα είχαν προείπει, ότι τά περνούσιν μιαι δύσκολη περίοδος κατά τους πρώτους μήνες της θητείας του. Τό ίδιο πρόβλεπον και τά άστρα: «Ο κ. Κέννετυ θα αντιμετώπιση μιαν κρίσιν, αρκετά σοβαρή, διεθνώς, κατά τάς άρχάς του 1962. Αύτη η φορά, δέν θα είναι τό γεωμηνικό πρόβλημα, που τό πρόβλημα του Βερολίνου, που θα άπασχολήσουν τον Άμερικανό ήγέτη, αλλά η Μέση Άνατολή. Κατά τά τέλη της άνοιξεως, όμως, η στή άρχές του θερούσ του 1962, ο κ. Κέννετυ θα μωρηί και πάλι να βασιστεί στο «καλό του άστρου».

«Εν τή πλακίωσ της σημειωθεσις διαφωροποιήσεως ως προς τόσά επικρατεύτερα «Ιεραρχία δια τό ύπατον αξίωμα της Έκκλησίας της Έλλάδος, έντονος κίνησις εξεδηλώθη σύμμερον ως προς τό πρόβλημα του Θεσσαλονίκης κ. Παντελεήμονος, ο όποιος συγκεντρώνει την προτίμησιν πολλών Μητροπολιτών.

## ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΩΣ ΡΑΠΙΣΜΑ

# ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΑΙ ΑΠΑΤΑΙ ΤΩΝ ΡΑΪΣΩΝ ΙΟΥΝΟΝΤΩΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. (15. Οπρνοσία). Ράπισμα εδήξαν οι άρμόδιοι του ύπουργείου των Έξωτερικών της Σοβιετικής Ένωσεως δια τους άπεκαλύθη μιαι άπάτη της προπαγάνδης των και έσπευμένως ύποσχέθησαν ένάγκισις.

Πρόκειται δια μιαν φωτογραφίαν πρό 30ετίας που παριστά στρατιώτες να κείνη ένα χωριό. «Όταν Σοβιετικοί έπίσημοι έμφορασαν αντίτυπα της φωτογραφίας εις τόσά όστους εκπορεύσους του τύπου του έκρούσθη της 1ης Δεκεμβρίου 1961, ύπέρ της μιάς «έξάντας» στις φωτογραφίας, που έξηγούσιν ότι οι έβουκόμενοι στρατιώτες ήσαν ναζιστικοί από τό καιόμενο χωριό Ραϊσκό.

«Η αύτη φωτογραφία είχε δημοσιευθή πρό έτους στη έπίσημη ρωσική έκδοσις «Ιστορία του μεγάλου πατριωτικού άγώνος της Ρωσίας», αλλά η τότε λέζάντα άναφέρει «Ιάπωνες εισβολείς κάπου ένα κινεζικό χωριό στην περιφέρεια της Σαχαλίας 1922».

«Η διπλή αύτη χρησιμοποίησις της φωτογραφίας άπεκαλύθη τελευταίως από τό γνωστόν γεωμηνικόν περίοδον «Στέρν» και δια τον δημοσιογράφου έξηγησαν έξηγούσιν, οι έπίσημοι του ύπουργείου εδήλωσαν ότι θα έρευνήσουν τό ζήτημα.

«Η φωτογραφία του 1961 διενημέθη δια τον ύποτιρηχθέν ή ρωσικήν άπάτησιν εκδόσεως του στρατηγού της Δυτικής Γερμανίας Άντολφ Χάουινγκερ ως ένγκλημίου πολέμου και δικαστέως του στη Ρωσία. «Ο Χάουινγκερ που διετέλεσε διευθυντής έπιχειρήσεων του γεωμηνικού έπιτελείου τό 1944 ύπηρετεί τόσά στην Οδασικήσιν από ΝΑΤΟ. Η Άμερική άπέριψε την αίτησιν εκδόσεως και την χαρακτηρίσας ως προπαγανδιστική.

«Ετσι στή σούκχησ του Δεκεμβρίου ή φωτογραφία έπαρουσιάζει ως άπόδειξις των ένγκλημάτων πολέμου του Χάουινγκερ. «Όταν έδημοσιεύθη τό έπίσημο ή φωτογραφικό όργανον, του εδήλωσεν στρατό «Έρυθρός Άστρ» ήλθεν ως έπικρατοία την φρασιν «βασίστες έμπρηστα περικυκλώνουν και πυρπολούν σο-

## ΖΩΗΡΑ ΚΙΝΗΣΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΟΛΗΝ ΤΗΣ

«Ο μητροπολιτής Έλευθερωπόλεμος Άμβρόσιος δια τη λεγαρχιμάτος του διακυτώσιν τάς άντιρρήσεως του ως προς τον χειρισμόν του θέματος της διαδοχής του Άρχιεπισκόπου και διαμαρτυρείται δια την έπιδειχθεσάν σπουδήν.

Σήμερον (χθές) τό άπόγευμα ο Μητροπολιτής Πατρών κ. Κωνσταντίνος ανέλαβε πρωτοβουλίαν άναβολής της εκλογής του νέου Άρχιεπισκόπου δια την προσεχή έβδομάδα.

## ΟΙ ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ ΔΥΣΦΟΡΟΥΝ

# ΠΟΥ ΑΙ ΗΝ. ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ ΣΥΝΙΣΤΟΥΝ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΙΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΛΒΑΝΙΑΝ

## ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΘΟΥΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 11. Εις άπάντησιν της άλβανικής εκκλήσεως προς άποκατάστασιν διπλωματικών σχέσεων μετά χερών της Δύσεως, εκπρόσωπος του Στέιτ Ντιπάρτμεντ έδήλωσεν, ότι αι Ηνωμέναις Πολιτείαί δέν έχουσι επί του παρόντος την πρόθεσιν να προχωρήσουν προς άνασιν θεών σχέσεων των μετά της Άλβανίας. «Εν τούτοις, η Οδασικήσιν ένδέχεται να έναρτήσιν άλλας δικασκούς χώρας, όπως σσασήσουν τάς σχέσεις των μετά της κυβερνήσεως των Τριανών.

Κατά την γνώμη των Άμερικανών έπίσημων, οιάδήποτε ένθάρρυνσις της Άλβανίας, θα άπέτελει και ένθάρρυνσις της συμπεριφοράς της Λαϊκής Κίνας και των κομμουνιστικών έθνικών χωρών, αι όποιαι προϋφύουν την έκδοσιν οσίων κατά τήν πλείονιστον. «Εν τούτοις, ύποχρεούται, ότι η άποκαλύπτει εκκλήσεσις της Άλβανίας προς την Δύσιν έπιβάλλει άνα-

## ΑΙ ΖΥΜΩΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΤΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

# ΑΘΗΝΑΙ, 11. Αι γενόμε-

νην άναμικξις έπιθυμεί να έχη και ούδεμιαν θα έχη κατά την εκλογήν του νέου Άρχιεπισκόπου, κατά τον ίδιον τρόπον δέν άνεμίχθη και εις τον καθορισμόν της ημεράς της εκλογής, η όποια, κατά τό άρθρον 12 του άρθρου 1 του Βασιλικού Διατάγματος της 10ης Δεκεμβρίου 1959, καθορίζεται δι' αποφάσεως της Έπαρχ. Συνόδου, του ύπουργού Παιδείας ύποχρεωμένον να προκαλέσθην εκδόσιν του σχετικού Β. Διατάγματος.

«Ο Νόμος, αλλά και η παράδοσις άναθέτου τό έργον της εκλογής του Άρχιεπισκόπου εις την Ίεραρχίαν και ο σεβάσμιος της κυβερνήσεως είναι τόσον μεγαλύς δια την Έκκλησίαν της Έλλάδος, ώστε να μη νομίξη ότι δικαιούται να θέσθ εν άμφιβολία την εθουκρσίαν της.

«Η πολιτική αυτή έτηρηθή άπαρεγκλίτως παρ' ήμωσιν και θα τηρηθή μέχρι τέλους, δια τουτό η Κυβέρνησις δικαιοσύνη να έλπίζη, αλλά και ύποχρεούται να πιστεύη ότι η Ίεραρχία θα εκλέξη την καλύτερόν και αξιωτέρον Ίεραρχίον ως προκαθήμενον της Έκκλησίας.

## ΑΙ ΖΥΜΩΣΕΙΣ ΜΕΤΑ ΤΩΝ ΙΕΡΑΡΧΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 11. Αι γενόμε-

## Η ΑΓΟΡΑ ΚΑΠΝΩΝ

ΗΝΟΙΞΕΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΥΜΡΗΝΗΝ

ΣΜΥΡΝΗ, 11. Η αγορά καπνών, η όποια ήνοιξε χθές, παρουσιάζει ήνωσιάνην κίνησιν. Μέχρι στιγμής έχουσι πωληθή 50 έκατ. κιλών άπών, ήτοι τά τρία τέταρτα της παραγωγής της περιφέρειας Λυδών. Αι τιμαί πωλήσεως κυμαίνονται από 215 μέχρι 1.150 γροσίων.